

身残志坚传递大爱 简餐素食引领新风

“渐冻女孩”公益婚礼“解冻”寒冬

本报讯(记者 李亚云 周涛 付宇峰)1月7日上午,窗外雨雪纷飞,寒意阵阵。市区东方红大道东段的一家素食餐厅内张灯结彩,暖意融融。我市息县“渐冻女孩”文秀珍坐着轮椅“步入”婚礼殿堂。特殊的主角、感人的故事、全素的婚宴、20元的份子钱……一场极简公益婚礼在申城暖心上演。

听闻昔日器官捐献志愿者变今日娇美新娘,200余名志愿者与爱心人士自发赶往婚礼现场送上祝福。上午10时许,在布置好的婚礼现场,粉色气球拱门加上大红喜字是现场的全部装饰。

“份子钱20元,多了不收。”台前负责记账的男士不断提醒着来客,拒绝了大家多余的份子钱。

“新娘来了!”伴着一阵欢

呼,身着中式喜服的胡涛与文秀珍轻车简行而来。高大帅气的新郎推着轮椅,新娘甜美幸福的微笑一直洋溢在脸上。

今年35岁的文秀珍与32岁的胡涛相识于2018年9月。“我平时做直播,他是我的铁杆粉丝。”文秀珍快言快语。相识于网络的两人在同年10月初次见面,“当时我去参加轮椅黄山行公益活动,他从驻马店赶到现场照顾我。”此后,爱情的种子悄悄生根发芽。

“当初我想我们之间不可能,因为我生活都不能自理。”文秀珍的“不可能”并没有击退执着的胡涛。“在得知她签订了人体器官捐献志愿书时,她就打动了。我决定要一辈子守护这个善良的女孩。”言语不多的胡涛话语中透着坚定。

婚礼现场,文秀珍的故事与数百人接力帮助她抵抗病魔

的故事,汇聚成一股股暖流,一次次“戳”中现场宾客的泪点。

“我知道未来的路很难,但我会一直陪你走下去,不离不弃!”戴婚戒原本是一个简单的动作,但因怕伤到妻子,胡涛单膝跪地近5分钟才为新娘戴上戒指。

礼成后的婚宴上不见烟酒,自助素食的方式让大家耳目一新。身为绿色和平艺术家、北京绿十字宣传大使的叶榄是这场婚礼的策划人。叶榄告诉记者:“20元的份子钱,一部分是餐费,一部分作为夫妻二人婚礼的车旅费。礼薄情长,这样节俭的婚礼更特别,更有意义!”

婚宴结束,骤雪已住,阳光初现。与一对新人挥别时,大家纷纷祝愿他们的生活如这天气般,终是向阳。

(相关报道详见04版)

信立沙河 共赢未来

中信银行信阳沙河支行正式开业



中信银行信阳沙河支行开业现场 本报记者 张方志 摄

本报讯(记者 张方志)瑞雪献福,玉鼠迎新。1月7日,中信银行信阳沙河支行正式开业,中信银行郑州分行与信阳市沙河区人民政府举行战略合作签约仪式。

伴随着中信“一起火”的优美旋律,以及广场舞蹈队的精彩演出,签约仪式拉开了帷幕。中信银行信阳分行党委书记、行长巴春玉为仪式致辞,她介绍了信阳分行成立两年来取得的工作成效。巴春玉表示,作为山水宜居之城、红色旅游之市,沙河区近年来发展势头强劲;特别是随着“三区一群”建设、《大别山革命老区振兴发展规划》和国家重点生态功能区建设的推进,沙河区经济发展全面提速,厚植优势日益彰显,成为备受瞩目的投资创业热土,中信银行选择落户沙河恰逢其时;希望沙河支行以开业为契机,紧紧依托中信集团金融与实业并举的独特优势,创新服务模式,丰富服务载体,全方位满足沙河区客户

多元化、综合化服务需求,将沙河支行打造成管理规范、服务一流、信誉卓越的精品银行,以优异业绩回报社会厚爱,在造福沙河、添彩信阳上展现新作为、贡献新力量。

签约仪式上,中信银行郑州分行与沙河区人民政府签署了50亿元战略合作协议。根据协议,未来3年,中信银行郑州分行将依托中信集团金融综合服务平台,整合银行、证券、信托、租赁、基金等各类金融资源,为沙河区基础设施建设、城镇化建设、园区建设、经济结构调整和产业升级、现代服务业发展等提供包括贷款、债券、PPP融资及各类定制化产品在内的综合融资服务。

信立沙河,共赢未来!信阳沙河支行将积极践行党的十九届四中全会要求,秉承中信开放创新的文化,铭记金融天职,积极融入地方经济建设,为地方发展作出积极贡献。

方寸天地 非我莫“鼠”

《庚子年》特种邮票发行



特种邮票发行受欢迎 本报记者 马依钗 摄

本报讯(记者 马依钗)方寸天地,非我莫“鼠”,农历鼠年即将到来,1月7日上午,市邮政分公司举行《庚子年》特种邮票发行仪式,吸引了众多集邮爱好者参与。

2020年是农历庚子年,即生肖纪年的鼠年。鼠在十二生肖中居第一位,在生肖文化中,受到人们的喜爱和尊崇。本轮生肖邮票通过深挖文化理念,以“家”的核心概念,将生肖的形象特点与中国人的家国情怀巧妙结合,赋予生肖形象以“合家欢”的生动设定。

记者从活动现场获悉,1

月5日,中国邮政发行《庚子年》特种邮票1套2枚,由著名艺术家韩美林先生担纲设计。图案内容分别为子鼠开天、鼠兆丰年,全套邮票面值为2.40元。

“俺孙子是鼠年出生的,12年一轮,这套大师设计的鼠年特种邮票当然不能错过。”活动现场吸引了很多集邮爱好者,集邮迷黄先生对记者说。

据了解,《庚子年》特种邮票采用小写意装饰画法。邮票第一图为“子鼠开天”,一只可爱的小老鼠腾空跳起,抬头望天,奋力咬破混沌,寓意民间传说

中的“鼠咬天开”,同时老鼠跳跃的姿态也寓意鼠年生活节节高;第二图为“鼠兆丰年”,两只大老鼠带着萌动可爱的小老鼠侧身远望,身边是寓意丰收的花生,表情欢喜、得意,寓意五谷丰登,生活幸福美满,也包含鼠到福来含义。

值得一提的是,这套邮票使用两项升级工艺。一是首次运用了激光雕刻制版技术,在雕刻精度、细节表现方面全面升级;二是首次使用无色荧光油墨,表现了太阳一跃而出的效果,展现“鼠咬天开”的画面。

声明

●兹有许辉豫 SD1909 号轻仓栅式货车,该车已自行拆解报废,特此声明。

●兹有豫SBC279号机动车行驶证和机动车登记证书丢失,豫S7B557号机动车行驶证丢失,豫SC8870号、豫SG6M68号、豫SG7597号、豫SK2682号、豫SBF263号机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有汤祥林豫SC7312号三轮汽车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书,机动车号牌,特声明作废。